

# REFERAT

## Afd 7, Bestyrelsesmøde 6. juni 2018

---

Dagsorden	Referat
<b>0. Godkendelse af Dagsorden</b>	Godkendt
<b>1. a Meddelelser fra formand</b>	Ved markvandring konstateret større kader på tagene, der overvejes om der skal igangsættes en større renoverning i den forbindelse. Uge 29-30 gennemgås lejlighederne m.h.t. tilstandsrapport Kontoret regner på tallene.
<b>1.b Meddelelser fra kontoret AAB</b>	
<b>1.c. Meddelelser fra øvrige bestyrelses-Medlemmer</b>	
<b>2. Drøftelser</b>	Formand: Jutta Bruun Kristiansen, Lone Jørgensen Else Haargaard (valgt for et år) Suppleant: Hanne Lastrup
Konstituering	
Strategi for 17/18	Fokus på mulighederne for helhedsplan for afd.
Vaskeri	Der har været udfordringer med at kunne bruge maskinerne som forventet-
Container	Der ønskes fra flere beboer, at der igen i år opstilles en container til have/hæk affald
<b>3. Beslutninger</b>	<b>Fremtid</b> Der drøftes ideer til renoverning, vil senere holde ekstraord. afdelingsmøde, hvor mulighederne/ønskerne fremlægges. Dato for dette ikke fastsat.
	<b>Vaskeri</b> For fremtiden reserverer man maskeriet og ikke kun vaskemaskinen. Ændringen ventes vedtaget på afdelingsmødet til efteråret.
	<b>Container</b> Formand aftaler med inspektør om muligheden for en container til have/hæk affald på samme måde, som i fjor.

# REFERAT

## Afd 7, Bestyrelsesmøde 6. juni 2018

---

### 4. Næste bestyrelsesmøde

Næste møde aftales efter d.18. juni 2018

### 5. Eventuelt

Intet

Varde, d. 14. juni 2018

Jutta B. Kristiansen  
Formand